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Tecnologia para o cultivo de abóbora
comum, branca e moscada
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Espécies: Cucurbita maxima Duch. – Abóbora branca, Cucurbita moschata Duch. ex Poir. – Abóbora moscada

(violino), Cucurbita pepo L. – Abóbora comum.

Na prática, a abóbora comum, a branca e a moscada são cultivadas por semeadura direta como uma cultura de

campo de média precocidade.

Seleção do local e preparação do solo
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Os solos mais adequados para abóboras são profundos, bem estruturados, com boa retenção de umidade e

bem supridos de nutrientes – solos aluviais, chernozem e franco-arenosos. As plantas respondem melhor a

uma reação da solução do solo ligeiramente ácida a neutra (pH = 6–7,0). Bons predecessores são terras

virgens recém-aradas, gramíneas perenes, culturas de cereais e leguminosas grão. Também se obtêm bons

resultados quando cultivadas após alfafa, colza, ervilhaca, etc. As abóboras não devem ser cultivadas no

mesmo campo antes de 4–5 anos.

Após a colheita da cultura anterior, o campo é gradeado. No outono, é arado a uma profundidade de 30–35 cm.

Também é prática comum aplicar 1–2 pás de estrume diretamente nos covas de plantio antes da semeadura.

As abóboras respondem muito bem ao afrouxamento profundo do solo a 40–50 cm.

Variedades – Abóbora Moscada 51-17, Plovdivska 48/4, Miranda, Viola, Matilda, etc.

Semeadura

A semeadura é realizada quando a temperatura do solo a uma profundidade de 10 cm atinge 10–12°C. Tais

condições ocorrem na segunda quinzena de abril e, em regiões mais frias – no início de maio. A semeadura é

em covas. Para um decare, são necessários 300–500 g de sementes. O espaçamento de plantio é de 200 x

200 ou 300 x 100 cm. O número de plantas por decare é de cerca de 300.

Manejo da cultura durante o período vegetativo

Quando as plantas formam 2–3 folhas, elas são desbastadas, deixando uma planta por cova. Para manter o

solo livre de ervas daninhas, são realizadas 2–3 capinas. As abóboras possuem um sistema radicular poderoso

e podem ser cultivadas sem irrigação. Quando cultivadas em solos mais leves e sob condições de seca, a

irrigação é necessária. A última irrigação é realizada até o início da frutificação. Durante o período vegetativo, é

realizado o controle de ervas daninhas, doenças e pragas. Simultaneamente à capina, as plantas são

adubadas em cobertura. A primeira capina e adubação são feitas após a formação da primeira folha verdadeira.

A segunda é realizada antes que as plantas tenham desenvolvido completamente seus ramos laterais. Uma

terceira é aplicada se necessário.

Colheita

A colheita é realizada no final de setembro e em outubro. Os frutos são curados por 20–25 dias. Os

rendimentos são de 3–4 t/da.
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Abóboras de sementes sem casca

Na aldeia de Popgrigorovo, na região de Dobrich, são cultivadas há vários anos abóboras de sementes sem

casca importadas da Áustria. Elas são adequadas para a produção de óleo de abóbora, que ainda não é

popular em nosso país, mas possui comprovados benefícios nutricionais e para a saúde do corpo humano.

Segundo especialistas, as sementes de abóbora são ricas em minerais e vitaminas.

 


